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      Szeretnénk, ha a kormány tájékoztatná a magyar embereket a Nemzetközi 
Valutaalappal (IMF) folytatott budapesti tárgyalásairól, nevezetesen arról, hogy az 
IMF milyen feltételekhez köti stabilizációs hitelét, mit hajlandó ezek közül teljesíteni a 
kormány, és ezek milyen hatással lesznek az olyan alapvető társadalmi szükségletek 
kielégítésére, mint amilyen a foglalkoztatás, a megélhetés, a lakhatás, az 
egészségügyi ellátás és az oktatás – mondta a Magyar Szociális Fórum szervezője 
csütörtökön a sajtónak. 
      Simó Endre szerint olyan hírek kaptak szárnyra, hogy a kormány nevében 
tárgyaló delegáció engedményekre készül meghirdetett társadalompolitikai céljaiból, 
és ezzel elnapolná a legalapvetőbb társadalmi problémák enyhítésére tett 
ígéreteinek teljesítését. Bízunk benne, hogy a kormány nem enged az IMF ilyen 
feltétel-szabásainak – fűzte hozzá. „A hitelezők nyilván abban érdekeltek, hogy a 
pénzüket kamatostul viszontlássák, a magyar társadalomnak viszont ahhoz fűződik 
elsődleges érdeke, hogy legyen miből megélnie, legyen hol laknia, és megfelelő 
orvosi ellátásban részesülhessen. Választási programjában a kormány azt ígérte, 
hogy az utóbbira helyezi a fő hangsúlyt. Az érdekellentétet a társadalom számára 
hasznos termelés és szolgáltatások élénkítésével, pl. bérlakás-építési programmal, a 
mezőgazdaság és a vízgazdálkodás fellendítésével, a magyar feldolgozó ipar 
multikkal szembeni megerősítésével kell feloldani, máskülönben sem a társadalmi 
bajokon, sem az adósságproblémán nem lehet enyhíteni” – szögezte le Simó. 
      Az MSZF szervező szerint a magyar társadalom igényt tart az egyenes beszédre, 
és a kulisszák mögött folyó alkudozások átláthatóságára. Világosan szeretnénk látni, 
hogy az új kormány kivel akarja biztosítani a költségvetési egyensúlyt: a Nemzetközi 
Valutaalappal-e, vagy a magyar társadalommal – tette fel a kérdést az MSZF 
szervezője.+++ 
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